
ПАТОЛОГ IЯПАТОЛОГ IЯ

Благодаров Володимир Миколайович  народився 14 лютого 1939 
року в  м .  Києві та пройшов славний життєвий шлях. У 1962 році з 
відзнакою закінчив Київський медичний інститут імені О.О. Богомольця за 
спеціальністю «Лікувальна справа», за час навчання в аспірантурі (1962–
1966 рр.) достроково захистив кандидатську дисертацію «Гістохімічна 
характеристика нирок при хворобі Брайта» (1965 р.) за спеціальністю 
«Патологічна анатомія» в спеціалізованій Вченій раді при КМІ. З 1966 р. – 
асистент, із 1976 р. – доцент, а з 1979 р. – доктор медичних наук. 

Пам’яті  науковця та діяча вищої медичної школи 
професора Володимира Миколайовича Благодарова 

4 серпня 2013 року на 75 році життя після тяжкої хвороби пішов 
із життя доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри 
патологічної анатомії Національного медичного університету імені 
О.О. Богомольця, заслужений діяч науки і техніки України, дійсний 
член Міжнародної академії патології (США), почесний академік 
Української медичної стоматологічної академії.

Докторську дисертацію на тему «Морфогенез сечокам’яної хвороби» захистив у І Московському медичному 
інституті ім. І.М. Сєченова. З 1983 р. – професор, а з 1991 р. – завідувач кафедри патологічної анатомії Національного 
медичного університету імені О.О. Богомольця. Із 1981 р. – заступник проректора з наукової роботи, начальник науково-
дослідного сектора; з 1990 р. очолював деканат медичного факультету №1 НМУ. Тривалий час професор В.М. Благодаров 
був головою спеціалізованої вченої ради з морфологічних дисциплін при НМУ імені О.О. Богомольця.
Під керівництвом професора на кафедрі були впроваджені в навчальний процес новітні технології викладання 

патологічної анатомії, основним напрямом яких були і залишаються впровадження навчальних комп’ютерних програм 
за умов інтеграції вищої медичної школи в загальноосвітній європейський простір на засадах Болонської декларації.
Професор В.М. Благодаров організував три клінічні бази кафедри. За останні роки методичне забезпечення 

навчально-виховного процесу поліпшене за рахунок видання підручника з патоморфології та понад двадцяти на-
вчально-методичних посібників.
На кафедрі впроваджена англомовна форма навчання з дисципліни, підготовлено до друку англомовний варіант 

підручника, посібник із практичних занять і конспекти лекцій для студентів.
Основним напрямом наукових досліджень Володимира Миколайовича були розробки актуальних проблем 

спеціальної патологічної анатомії. Наукові дослідження здійснювались із профільними лабораторіями та відділами 
науково-дослідних інститутів та вишів у системі АМН і МОЗ України. Наукові розробки відзначені дипломами ІІ 
ступеня та Срібною медаллю ВДНГ країни.
Професор В.М. Благодаров є автором понад 200 наукових праць, серед них 7 монографій, 12 наукових посібників 

і підручників із патологічної анатомії, 5 авторських свідоцтв на винаходи. Продовжуючи традиції свого вчите-
ля, відомого патологоанатома професора Є.І. Чайки,  Володимир Миколайович створив власну школу лікарів-
патологоанатомів, підготував понад 20 кандидатів і докторів медичних наук.
Як лікар-патологоанатом вищої кваліфікаційної категорії, професор В.М. Благодаров наукову діяльність плідно 

поєднував із консультативною роботою з надання допомоги закладам практичної охорони здоров’я м. Києва та 
України. Постійно здійснював діагностичні дослідження біопсійного та післяопераційного матеріалу, брав участь 
у клініко-патологоанатомічних конференціях, роботі медичних рад та експертних комісій.
Володимир Миколайович був заслуженим діячем науки і техніки України, дійсним членом Міжнародної академії 

патології (США), головою Республіканської проблемної комісії «Морфологія людини» при МОЗ України, почесним 
академіком Української медичної стоматологічної академії, головою Вченої ради медичного факультету №1 НМУ 
імені О.О. Богомольця, головою спеціалізованої вченої ради з захисту кандидатських і докторських дисертацій 
при КМІ, членом Вченої ради НМУ імені О.О. Богомольця, науковим консультантом при Лікувально-оздоровчому 
управлінні Кабінету Міністрів України, членом Атестаційної комісії у справах присвоєння лікарських категорій 
при МОЗ України, членом Правління Асоціації патологів України, членом редакційних колегій і рад наукових 
журналів «Лікарська справа», «Український журнал патології», «Клінічна ендокринологія та ендокринна хірургія».
За вагомий особистий внесок у створенні духовних і матеріальних цінностей та досягнення високої майстерності 

у професійній діяльності, а також за заслуги у підготовці кваліфікованих науково-медичних кадрів та результатами 
науково-педагогічної роботи  відзначений державними та відомчими нагородами.

Вчена рада, ректорат, професорсько-викладацький склад університету, 
Асоціація патологів України і редакційна колегія журналу «Патологія» 
висловлюють щире співчуття рідним і близьким покійного та поділяють 
біль і гіркоту цієї непоправної втрати.
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